

ЗАТВЕРДЖУЮ

В. о. президента

державного некомерційного підприємства

«Державний університет

«Київський авіаційний інститут»



Ксенія СЕМЕНОВА

Обґрунтування підстав для здійснення закупівлі

відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, визначених Постановою №1178 від 22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування»

- 1. Найменування замовника:** Державне некомерційне підприємство «Державний університет «Київський авіаційний інститут» (далі - КАІ)
- 2. Код за ЄДРПОУ:** 45853942
- 3. Місцезнаходження замовника:** 03058, Україна, м. Київ, проспект Любомира Гузара, 1
- 4. Найменування предмета закупівлі:** Послуги з проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту (за спеціальністю 275 Транспортні технології) за кодом ДК 021:2015: 80430000-7: Послуги у сфері університетської освіти для дорослих
- 5. Розмір очікуваної вартості закупівлі:** 23 850 грн 00 коп. з ПДВ
- 6. Обґрунтування необхідності проведення закупівлі:** єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) – це обов'язковий компонент атестації здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня. Кваліфікаційний іспит є обов'язковим компонентом індивідуального навчального плану здобувача освіти. Закупівля необхідна для забезпечення об'єктивного, прозорого та якісного оцінювання знань, умінь і навичок здобувачів вищої освіти, що дозволяє визначити рівень їхньої підготовки, контролювати відповідність освітніх програм вимогам ринку праці та підвищити конкурентоспроможність випускників. Залучення професійного виконавця дозволить створити належні організаційні та технічні умови для проведення іспиту, забезпечити незалежну перевірку результатів та їх обробку, що сприятиме дотриманню процедурних стандартів. З метою оцінювання рівня фахових та предметних компетентностей, необхідних для ефективного виконання професійної діяльності за обраною спеціальністю, на виконання наказу Міністерства освіти та науки України від 25.11.2024 року № 1658 «Про проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту у 2025 році» відповідно до «Порядку атестації здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту» затвердженого постановою Кабінету міністрів України від 19.05.2021 року № 497 виникла необхідність в укладенні договору на закупівлю послуг з проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту (за спеціальністю 275 Транспортні технології).
- 7. Обґрунтування підстав застосування пункту 13 Особливостей визначених постановою № 1178:** державну установою «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти», визначено установою, що проводить єдиний державний кваліфікаційний іспит за окремими спеціальностями у сфері відповідальності Міністерства освіти і науки України. Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Постанови №1178 від 22.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом

України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару, у разі коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків - відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. Враховуючи наведене у Замовника наявні підстави для укладення договору без застосування відкритих торгів відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей.

8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі без застосування відкритих торгів: очікувана вартість закупівлі складає 23 850 грн 00 коп. з ПДВ. Визначення очікуваної вартості послуги з проведення Єдиного державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) ґрунтується на затвердженій методиці розрахунку, яка враховує витрати на розробку, підготовку, проведення та обробку результатів іспиту. Згідно з інформацією Науково-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти, вартість ЄДКІ за одного здобувача становить 450,00 грн (включаючи ПДВ 75,00 грн).

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 38 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону. Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей:

- 1. Постанова Кабінету міністрів України від 19.05.2021 року № 497 «Про атестацію здобувачів ступеня фахової передвищої освіти та ступенів вищої освіти на першому (бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту».*
- 2. Наказ Міністерства освіти та науки України від 25.11.2024 року № 1658 «Про проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту у 2025 році».*
- 3. Наказ Міністерства науки та освіти України від 17.11.2023 р. № 1420 «Про визначення Державної установи «Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти» установою, що проводить єдиний державний кваліфікаційний іспит за окремими спеціальностями».*

**Уповноважена особа з організації
та проведення процедур закупівель
/закупівель без використання
електронної системи закупівель**

**Наталя ЯВКІНА**